PaBHOMepHOE 1
paBHOMNepeMeHHoe
NPAMONIMHENHOE OBWXEHNE

YumkoBa Bepa AnekcaHapoBHa




PaBHOMeEPHOE
NPAMONIMHENHOE OBWXXEHNE

OCHOBHbIE YpaBHEHUS:
V=V,
S=Vot

X=Xo+Vot




[ padonK 3aBUCUMOCTU CKOPOCTU OT BPEMEHMU
npu NPAMOSIMHEMHOM PaBHOMEPHOM

ABWXEHNU
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[ padOuK 3aBUCUMOCTU KOOpAUHATbLI OT
BPpEMEHN NpU NPAMONMHENHOM
PaBHOMEPHOM ABUXEHUU
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5 —— X=2+3t
el X=-8+2t

X=9-t




PaBHONepeMeHHoe
NPAMOSIMHENHOE OBWXXEHUE

e PaBHOYyCKOpeHHoOe  PaBHO3amepaneHHoe

 [1IBU>KeHue, npu  [1IBU>KeHue, npu
KOTOPOM CKOPOCTb KOTOPOM CKOPOCTb
KaXkayHo KaXkayHo

nocneayoLLyto nocneayoLLyto




BennynHa, Ha KOTOPYIO Kaxayto
nocrieayroLlyto CEKYHAY CKOPOCTb
BO3pacTaEeT unm ybbIBaeT npu
paBHOMNEpPEMEHHOM
NPAMOSIMHENHOM OBWXEHUMN,
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[ padonK 3aBUCUMOCTU CKOPOCTU OT BPEMEHM
npwu paBHoONepeMeHHOM NMPAMOSIMHENHOM

V = Vo + gt OBWXEeHUn
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[ eomeTpuyeckoe npeacraBreHmne
nepemMeLlleHns

PaBHOMepHOE PaBHOyCKOpeHHOe
NPSMONMUHENHOE OBUXXEHUE NPSMONMUHENHOE OBUXXEHNE
+at
V(m/c I
(m/c) V(m/c) —

S=Vt — nnowaab nop,
rpadonkomM CKOPOCTHU -

3TO nnowiaab [Mnowaab nog rpadpMkomM CKOPOCTU — 3TO
NpAMOYrorbHNKa nnowaab Tpaneyum




[lepemelleHne npu paBHONEPEMEHHOM
NPAMOSIMHEUHOM OBUXEHUN




[ padOuK 3aBUCUMOCTU KOOpAUHATLI OT
BPEMEHMN NpU paBHONEPEMEHHOM
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S=t +0,25t2

S=+0,25t72
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Pewaem 3agayu:

« 1)3a kakoe BpemMsa aBTOMObOUIb, ABUrasiCb N3
COCTOSIHUSA MOKOSA ¢ yckopeHuem 0,6 m/c?,
nponget nytb 30m?

« 2)YKknoH anuHon 100m nepkHKUK npowen 3a 20c,
nsurasice ¢ yckopenuem 0,3m/c?. Kakosa
CKOPOCTb NbPKHUKA B HA4are n KoHue nytmn?

« 3)[BWXEHMe onnckbiBaeTcAa ypaBHEHNEM
X=2t+0,2t%. OnpeaenuTb: XapakTep ABMKEHUS,
HayarnbHY KOOpAWHATY, CKOPOCTb U YCKOPEHUe
Tena.
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* 4)B cucteme KoopauHaT n3obpakeHbl ABUXXEHUA TPEX
Ten:

a)onpeenutb X, A Kaxnoro Tena,
6)onpenennTtb Sx ans kaxagoro tena yepes 20 c;
B)onpeaenutb VX Anga Kaxaoro Tena;
ryonpenenuTb BpeMs BCTpeun 2 1 3 Tena.




